
ПРОТОКОЛ 

засідання членів наглядової ради Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

 

22.08.2025р. м.Київ № 1 

 

 

Присутні: Новіков Геннадій Володимирович - Голова Громадської спілки 

«Аграрний Союз України; Адамчук Валерій Васильович – директор 

«Інституту механіки та автоматики агропромислового виробництва 

НААН України», академік НААН України, Іщенко Тетяна 

Дем’янівна – директор державної установи «Науково-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти» МОН України, Гришина 

Юлія Миколаївна - народний депутат України, голова підкомітету з 

питань вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій, Мінько Сергій Анатолійович - народний 

депутат України, Федоров Іван Сергійович – голова Запорізької 

обласної військової адміністрації; Кремінь Тарас Дмитрович - 

Уповноважений із захисту державної мови України (2020-2025рр.), 

кандидат філологічних наук, доктор філософії; Давиденко 

Олександр Григорович – директор ТОВ «Науково-виробниче 

підприємство «Сортостанція» Вільнянського району Запорізької 

області; Маслов Михайло Борисович – генеральний директор ТОВ 

«МП-Агро», Кюрчев Сергій Володимирович – ректор ТДАТУ, 

Кюрчев Володимир Миколайович – радник ректора ТДАТУ, 

Булгаков Володимир Михайлович – академік НААН України, 

завідувач кафедри механіки Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 

Всього 12 осіб 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Звіт ректора ТДАТУ Сергія Кюрчева за 2024-2025 навчальний рік 

(результати діяльності університету). 

2. Обговорення основних завдань колективу ТДАТУ на 2025-2026 

навчальний рік. 

3. Різне. 

 

 



1.1 СЛУХАЛИ: по першому питанню звіт ректора Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного Кюрчева 

Сергія Володимировича за 2024-2025  навчальний рік (результати діяльності 

університету). 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Адамчук Валерій Васильович відмітив плідну роботу професорсько-

викладацького складу та всього колективу ТДАТУ на протязі звітного року, і 

це незважаючи на тимчасове переміщення і соціальні проблеми. Відзначив, що 

в такі складні часи для системи вищої освіти Таврійський державний 

агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного має високі результати 

в науковій діяльності, особливо щодо наукових публікацій у виданнях, які 

входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, та відмітив 

наявні можливості щодо комерціалізаційної діяльності університету за рахунок 

розширення міжнародної співпраці та отримання грантів. 

2. Гришина Юлія Миколаївна відзначила високі результати діяльності 

університету, по-перше, як тимчасово переміщеного закладу вищої освіти,  

по-друге, як закладу який веде свою діяльність в зоні можливих бойових дій, 

при цьому залишаючись перспективним університетом. У своєму виступі 

наголосила на потужну вступну компанію 2025 року, результати якої свідчать 

про ефективність комплексу мотивувальних заходів для стимулювання дітей з 

тимчасово окупованих територій України обирати вітчизняні заклади вищої 

освіти, замість псевдоуніверситетів створених на ТОТ. Важливим питанням на 

даному етапі є проведення комплексу заходів щодо підтримки прифронтових 

університетів (регіональний коефіцієнт складає 1,07). Стосовно проблематики, 

наголосила на просуванні комітетом з питань вищої освіти Комітету Верховної 

Ради України з питань освіти, науки та інновацій, законопроєкту про 

відкладене ЗНО для збереження потенціалу вступників з прифронтових 

регіонів та збереженні можливість дітей з таких територій вступати до закладів 

освіти України без складання НМТ для запобіганню відтоку дітей закордон та 

збереженню людського потенціалу в таких регіонах. 

1.2 СЛУХАЛИ: по другому питанню в ході обговорення було 

проаналізовано всі сторони діяльності Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. Відмічено здатність 

тимчасово переміщеного ТДАТУ займати високі позиції серед інших закладів 

вищої освіти України та утримувати колектив в умовах переміщення та 

розміщення на прифронтовій території у м. Запоріжжя. 

Кремінь Тарас Дмитрович відмітив складність та небезпечні особливості 

роботи закладів освіти на прифронтових територіях, наголосив на зберіганні та  

утриманні лідерських позицій університетом серед інших закладів вищої освіти 



України в таких складних умовах та закликав продовжувати роботу над 

виконанням основних завдань колективу ТДАТУ на 2025-2026 навчальний рік. 
 

ВИРІШИЛИ: Позитивно оцінити та затвердити звіт ректора 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного Кюрчева С.В. за 2024-2025 рік. Також зазначили на необхідності 

продовжувати подальшу тісну співпрацю наглядової ради з колективом ТДАТУ 

для подальшого розвитку університету за всіма напрямками діяльності.  

 

 

Голова наглядової ради,   

голова Громадської спілки  

«Аграрний Союз України»                                                   Геннадій  НОВІКОВ 

 

Секретар наглядової ради, 

директор державної установи  

«Науково-методичний центр вищої  

та фахової передвищої освіти»  

МОН України                                                                      Тетяна  ІЩЕНКО 


